

第三十二期耶穌的講道.....四千年的餵養

四月七日，一八七二年

馬可福音 8：1-9

“那時，眾人非常偉大，無事可吃，耶穌叫他的門徒來見他，對他們說，我因為他們現在和我在一起三天沒有什麼可吃的東西了，如果我把他們齋戒給自己的房子，他們會在路上暈倒，因為他們的潛水員遠道而來。

他的門徒回答說：“在這裡，曠野裡的人能用這些麵包給這些人滿足嗎？他問他們，你們有多少餅呢？他們說，七。於是吩咐人們坐在地上，拿起七個餅，感謝，擘開，遞給門徒擺在他們面前。他們確實把它們放在人民面前。

他們有幾條小魚，他祝福，並吩咐把它們擺在他們面前。所以他們吃了，吃完了，他們拿起剩下七筐的碎肉。吃過的人約有四千人，就打發他們去了。”

這一章講述了圍繞著我聚集的眾人，即四千人。最後剩下七籃麵包，而開始時只有七塊麵包和一些魚。

有一次，在我做過類似的奇蹟之前，用五塊麵包和兩條魚餵養了五千人，剩下十二個麵包籃子。你已經知道五個餅和兩條魚的精神意義。在這第二種情況下，當我只用了七塊麵包和一些魚，而不是五千人的時候，我只給四千人提供了七塊麵包和一些魚，剩下的七個籃子已經滿了 - 與第一次十二個相比，一切都有其精神意義，我現在應該向你解釋。

第一次奇蹟的十二筐剩菜指的是以色列的十二個支派，以及我走後的十二條誡命。第二次留下的七個籃子表示我的七個主要屬性，這些屬性是留在男子身上以加強他們，並在他們不再擁有我時成為他們的指導原則。這七個屬性是：愛，耐心，溫柔，寬恕，毅力，自我犧牲和憐憫。

當我向猶太人傳教時，我有時不得不對他們說：“誰有耳朵聽，讓他聽！”這清楚地表明，他們有一個耳朵，一個耳朵，另一個耳朵，他們中的大多數人都不理解我的教導，因為我希望他們理解它。

在我向他們講話結束時的餵食奇蹟，必須用比喻來解釋，它顯示了最重要的東西是如何遺留下來的。正當他們消耗麵包和魚來滿足身體的飢餓，並將七個麵包留在麵包中時，他們只是表面地抓住了我的話語的內容，忽視了它們的本質，即我想通過比喻給他們留下七個基本屬性，奇蹟和精采的教義。

雖然我的所有比喻，教義和奇蹟都是為了打開人們的眼睛，但總是有很多文士和法利賽人出席，他們竭盡全力減少甚至摧毀我的行為給人們帶來的印象。而且我和我的門徒並沒有遵守聖殿的儀式習俗，因為洗浴等等 - 引起了他們的暗示。如果他們是在安息日或任何其他宗教儀式上進行的，他們就會因善行，醫治病人和其他事情而受到譴責。如果我沒有遵守規定的齋戒，或者我與那些在他們眼中是偉大的罪人或不誠實的人聯繫在一起，他們就會感到憤怒。因此，他們傾向於將我所說的和所做的一切視為可疑。

這引起了我對我的門徒和跟隨我的人的各種訓誡，我想向他證明，只有精神數量，而不是物質。所以這樣說：“沒有一個人是沒有的，進入他的人可以玷污他；但那些從他身上出來的人，是那些污穢人的人！”

出於同樣的原因，我警告我的門徒提防法利賽人的酵和希律酵，並指出先知預言的是什麼：“這人以他們的嘴唇讚美我，但他們的心卻遠離我！”

當我用七塊麵包和一些魚給這四千人餵飽時，他們滿足了他們的要求，剩下七個滿滿的麵包籃。雖然他們似乎也在精神上得到滿足，但他們忽略了我所說的最高的屬性。每個裝有各種麵包大小麵包的籃子都清楚地指出了我上述屬性在今生的使用方式的多樣性，如果人類沒有自己的生命籃子，而是通常充滿其他世俗的東西我的麵包和我的屬靈屬性沒有留下餘地。

沒有太多的人像 Syrophenician 女人那樣思考，當我說我的麵包不應該投給狗時，他們完全相信桌子下面的狗被允許吃掉孩子的麵包屑，這意味著：如果虛弱，尚未成熟，不值得或不能直接從天堂分享食物，他們應該被允許從廢料中挑選有利於他們特定精神狀態的東西。

在那個時代，沒有很多這種充滿信仰的靈魂，今天他們已經變得極為罕見。

因為我必須與所有現存的觀念作鬥爭，無論它們是世俗的還是宗教的觀念，而且 - 正如我有時候說的那樣 - 我對於猶太人和外邦人沒有那麼期待，因此也是在現在，當那些自稱為基督徒的人不能期望太多時，如果他們只遵守規定的教會儀式，他們真的相信自己是這樣的。

尤其是那些打算成為我教導中最肥沃的領域的人，他們高於所有其他人，是那些從他們非常方便地安排的宗教教義中喚醒他們的最糟糕的反對者，要求自我犧牲和自我超越因為他們缺乏克服他們習以為常的儀式和想法的道德力量。

它們與當時的大多數聽眾相似。他們在教會的每一個地方都一直在尋找我，但是他們不會在生活的道路上，通過他們的行為來證明他們在教會裡經常承諾的東西。他們也像其他人一樣飢腸轆轆，但是我的教導，七個籃子的本質不變，只消耗目前最適合他們的東西。

如果我給你舉例說四千人以七塊麵包和幾條小魚為主題進行週日講道，這意味著每個聽眾對我的話語不要滿足於膚淺我的話的印象，但要找到其中所包含的精神營養，按照它行事，並鼓勵他人也這樣做。

那時候我的聽眾並不是非常肥沃的土壤，因為我很清楚我的教學;但我知道我不是在說話，只為他們行事，而是為了他們後面的所有人類。我沒有單獨建立這個時間，我的計劃進一步深入。作為神聖無限存在的計劃，他們永恆而永恆有效。

對於他們提出奇蹟的要求，我甚至回答法利賽人和文士，這一代人不會被我給予一個標誌，這意味著我的可見外表是最大的神蹟標誌，沒有我的神和真理的額外證據我的教學需要永恆的延續。

然後我告訴法利賽人和文士，今天也適用於所有虛偽的教徒和所有你們的時代學者發展他們關於物質的哲學。他們也不會看到任何跡象，因為他們不想接受他們自己心中最偉大的跡象，上帝和父親的聲音。因此，儘管自然規律不斷發現，但你的許多科學家並不相信必須有一個法律賦予者。他們寧可爭論自己的自我，也不願意通過事實證明上帝的存在而承認失敗。

在這個時候，儀式和精神之間，妄想和真理之間也會不斷激烈的爭鬥，這激發了所有人的思想。所有的教派，所有的信徒，都在努力使新觀念適應舊事物，並將他們融入已成為習慣的事物中;但徒勞無益。無法為兩位大師服務 - 無論是事情還是精神! 因為許多人不能或不想做出決定，這就要承擔這樣一個事實，就像我想用靈性麵包給男人餵食一樣，他們 - 除了少數例外 - 享受那種微不足道的東西，沒有觸及真正的，基本的和精神上的真實。

因此，我現在的門徒，就像我的職事時期那樣，必須不斷收集我天上的教訓或屬靈的麵包剩下的碎屑，並與飢餓的人一起嘗試運氣，直到最後我的神聖屬性的七個籃子已經被清空，並且被傳入人類的大籃子以及每個人的一大籃子。

你也被告誡：盡一切努力採納我的七個屬性！在精神食物方面不要過於膚淺，不要認為聽力和閱讀是足夠的！不遠！我一次也會把採集人送到你手中，把剩下的東西放在籃子裡，並保留更好，更有價值的人，他們更能利用靈性的內容，而你 - 以你已經知道的一切為幻想 - 甚至連精神知識的第一年級都沒有。

因此，要付出我的直接交流的努力，就像我的門徒曾經做過的那樣！你和那些門徒一樣，也應該傳播我的話語。播種它，但以這種方式不會落在石質地上。請記住，你現在如此豐富地從我那裡得到的一切都不是單獨為你服務，而是通過你也為別人服務。其中一個或另一個將遇到他必須測試他所閱讀和聽到的情況；他將不得不表現出他在多大程度上理解和接受它，以便將它傳遞給其他人，就像我給他的那樣。

所以不要留下我的麵包！精神消化它！讓它成為你自己的，這樣，作為活的證據，你可以通過行為證明，不僅僅是用言語，愛，耐心，溫順，寬恕，毅力，自我犧牲和憐憫是你信仰的基礎，七個籃子你想要收集你的善行，以便在你自己的生活中，你可以把他們交給那些總是向你傾倒許多恩惠和來自祂諸天之光的祂！阿門。